

МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования
«Государственная академия промышленного менеджмента имени Н.П. Пастухова»

(Академия Пастухова)

УТВЕРЖДАЮ
Ректор Академии Пастухова

Н.Н. Аниськина

«16» января 2018 г.



Отчет Комиссии о работе
по контролю за соблюдением антикоррупционной политики
в Академии Пастухова за 2017 календарный год

Согласно Федеральному закону «О противодействии коррупции» понятие «противодействие коррупции» включает в себя профилактику коррупции, борьбу с коррупцией и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений. Задачей академии, в первую очередь, является предупреждение (профилактика) коррупции, в том числе принятие мер по выявлению и последующему устранению ее причин. Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения слушателей, профессорско-преподавательского состава и сотрудников академии является использование потенциала предупредительной работы.

На официальном сайте Академии Пастухова в разделе «Антикоррупционная политика» размещены внутренние нормативные локальные акты по антикоррупционной деятельности Академии, которые ежеквартально актуализируются в соответствии с действующим законодательством. Осуществляется регулярное обновление информации о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции на сайте Академии.

В течение года проводятся мероприятия по информированию педагогического коллектива, слушателей о стратегии антикоррупционной политики с целью систематизировать информацию об основных направлениях осуществления антикоррупционной политики в России, а также, в частности, в академии. В холле 1 этажа размещен стенд «Антикоррупция» по антикоррупционной деятельности в образовательном учреждении, который периодически обновляется по мере поступления новых материалов по антикоррупционной деятельности.

Проведено заседание Ученого совета Академии, на котором утверждены новые члены комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и предотвращению конфликтов интересов, а также члены комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений Академии Пастухова на 2018 год.

Постоянно проводятся мероприятия по контролю за соблюдением требований законодательства при проведении закупок товаров, работ и услуг для нужд Академии Пастухова, за целевым использованием бюджетных и внебюджетных средств. Обеспечивается своевременное исполнение требований к финансовой отчетности.

Ежегодно организуется и проводится анализ эффективности использования федерального имущества, принадлежащего академии на праве оперативного управления. В ноябре 2017 года комиссией Академии проведена инвентаризация на предмет сохранности

объектов недвижимого имущества, а также сохранности товарно-материальных ценностей и основных средств.

В 2017 году в целях повышения профессионального уровня сотрудников Академии Пастухова по изучению антикоррупционного законодательства главный бухгалтер в декабре 2017 года прошел повышение квалификации по образовательной программе «Противодействие коррупции в государственных и муниципальных органах власти» в объеме 36 часов.

Осуществляется систематический контроль за получением, учетом, хранением, заполнением и порядком выдачи документов установленного образца.

Проведена оценка должностных обязанностей руководящего и профессорско-преподавательского состава, включенных в перечни должностей, обязанных соблюдать ограничения и запреты, определенные Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 №568 (в ред. от 28.06.2016г.). О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции.

За период 2017 года отсутствуют заявления, обращения работников и слушателей о фактах коррупции в сфере деятельности Академии Пастухова.

Секретарь комиссии
по организации работы по контролю
за соблюдением антикоррупционной
политики Академии Пастухова



Е.В. Павлова